



**Tisztelt
Kedves**

**Partnerünk,
Olvasónk!**

A hazai társadalmi innovációs ökoszisztéma szereplői előtt mutattuk be konzorciumunk eredményeit és terveit: a 2023-as év utolsó hírlevelében a konferencia beszámolója mellett ajánljuk a munkaerőpiaci szereplők elvárásait monitorozó veszprémi kutatásunkat is. Nyolc szakmai műhelyünk közül kettő – Kulturális innováció, kreatív ipar Tematikus Fórum, Társadalmi Innováció Menedzsmentje Tematikus Fórum – programjairól is olvashatnak.

Békés karácsonyi ünnepeket és eredményes új évet kívánunk!
Magyar Dániel, projektvezető, az ELTE Innovációs Központ igazgatója

Hírek, események



Új utakon a társadalmi innovációban

A Kulturális és Innovációs Minisztérium és a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő EaaSI Kapcsolattartó Pontjának eseményén konzorciumunk is bemutatkozott.

[Bővebben](#)

Művészeti programok és mentális jóllét

Egyetemisták művészetterápiás workshopjáról, részvételi színházi előadásról és a bohócdoktorok programjáról is szó volt a "Kulturális innováció, kreatív ipar" tematikus fórumán.

[Bővebben](#)



Kompetenciatükör és szótár is készült a Pannon Egyetemen

Több száz álláshirdetést vizsgáltak és fókuszcsoportos interjúkat szerveztek annak érdekében, hogy minél pontosabban felkészítsék az egyetemistákat a munkaerőpiaci belépésre. Raffay-Danyi Ágnes egyetemi docenssel beszélgettünk.

[Bővebben](#)

Fókuszban a Társadalmi Innováció Menedzsmentje fórum

Hogyan vezethetünk, monitorozhatunk társadalmi innovációs projekteket? Csatlakozzon személyesen vagy online szakmai műhelyünk munkájához!

[Bővebben](#)



Felhívások



Pályázat társadalmi vállalkozások számára

A European Social Fund+ program felhívása december 5-én nyílt meg. Határidő: 2024. március 14.

[Bővebben](#)

Európai Társadalmi Vállalkozás Monitor

A 31 országban zajló kutatás eredményei segítenek a hazai és nemzetközi ökoszisztéma összehasonlításában. Töltse ki Ön is a kérdőívet!

[Bővebben](#)



SozialMarie

Prize for Social Innovation

Az idén 20. alkalommal meghirdetett díjjal Közép- és Kelet-Európa legjobb társadalmi innovációs projektjeit ismerik el. Határidő: 2024. január 7.

[Bővebben](#)



Rólunk írták



Együtt az innovatív társadalomért

Mottónkhoz igazodva is fontos feladatunk, hogy a társadalmi innováció fogalmát, a konzorciumban zajló munkát népszerűsítsük. Bőngésszen médiamegjelenéseink között!

[Bővebben](#)



A Társadalmi Innovációs Nemzeti Laboratórium hírlevele

További információ: tinlab.hu

Kapcsolat, észrevétel, leiratkozás a hírlevélről: tinlab.kommunikacio@innovacio.elte.hu

